Az F pont felezépont, ezért CF = FA = FG + GH + HA = 3, tehat az AC oldal hossza 6. A szogfelez6-tétel
szerint
AB  AG 2 1

(1) CB-CG 1 2

Masrészt az AHB és a CHB derékszogi haromszogekben Pitagorasz tétele szerint

AB =+/HB?+ 12, CB=+HB?+ 52

Ezeket (1)-be helyettesitve:
VHB? +1 1

VHEB 25 2
Az egyenletet megoldva HB = /7 adodik, azt (1)-be helyettesitve AB = V8,CB = +/32.
A haromszog oldalai V8, v/32 és 6; ezek az adatok kielégitik a haromszog-egyenl6tlenséget, tehat létezik a feladatban

szerepl6 haromszog.
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